

全区纪检监察干部培训班“开课”

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍)为推动“深学习、实调研、抓落实”工作年活动走深走实,进一步提升全区纪检监察干部综合能力素质,近日,区纪委监委在区委党校举办2023年全区纪检监察干部培训班。

强基赋能,多维度专题授课。区纪委监委作开班讲话并进行专题党课辅导;山东大学儒学高等研究院教授颜炳罡作“孔子之道与忠诚之德”专题授课;

市纪委监委作“党风政风监督工作实务”专题授课;市纪委监委第五监督检查室关峰作“问题线索精准处置的有效方法”专题授课;市委党校讲师刁静洋作“读红色家书,悟初心使命”专题授课;区委党校高级讲师李敏作“敢于斗争,敢于胜利”专题授课;心理讲师林小平作“自我冲突调解方法”专题授课。

交流研讨,全方位深化认知。培训期间,全体学员围绕二

十届中央纪委二次全会精神开展学习研讨,5名代表交流发言,通过研讨进一步深化对中央纪委全会精神的理解和把握。

思维拓展,体验式实地观摩。拓展学习形式,组织全体学员到金正环保、中宠食品、院格庄街道崖前村进行现场观摩。通过一路看、一路学,开拓视野,启迪思维。

实战练兵,全员化同台竞技。审查调查业务大比武,5支队伍现

场打擂。“为期三天的培训非常及时、非常必要,我感到受益匪浅、收获满满,通过培训进一步提升了思想高度、拓展了知识深度、找准了前进方向。培训课程设置合理,对我来说既是工作方法和路径的指引,也是工作责任和压力的传递,我将努力做到学有所思、学以致用,把所学知识内化于心、消化为能、外化于行。”培训学员说。

院格庄街道改殡葬陋习树文明新风

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员张玉蕾)连日来,院格庄街道大力推行殡葬改革,提倡节地生态安葬,革除丧葬陋俗,一股殡葬新风正轻抚华夏大地。

自全区殡葬改革工作启动以来,院格庄街道坚决贯彻区委区政府工作部署,以全区殡葬改革第一个试点村——崖前村为典型,各村居分批次攻坚突破殡葬改革工作。崖前村从正式动员部署到顺利完成搬迁778处,再到草皮铺设完毕,仅用10天时间顺利完成首批搬迁任务,主动作为、行动迅速,跑出了“崖前速度”。

同时,街道提倡文明治丧,广泛宣传形式多。各村居采取了“线上推送、线下宣讲”的模式,对辖区展开移风易俗殡葬改革全方位、多渠道宣传工作。在每年春节、清明节等重大节日,利用公众号等多媒体平台,大力推崇敬献鲜花、绿化植树、网上纪念等多种绿色祭扫纪念方式。同时,工作人员在宣传栏、重要路口和集市等重点场所,与群众面对面讲解殡葬改革工作政策和法律法规,树立文明节俭、绿色生态、厚养薄葬殡葬新风尚。

我区开展垃圾分类工作流程标准化培训

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员孙田)近日,我区组织辖区垃圾分类运营服务企业开展垃圾分类一线宣导服务人员工作流程标准化培训。本次培训,旨在提升人员岗位职责意识,帮助宣导服务人员“定流程、定标准”,合理化、合规化宣传用语,进一步提升宣导岗位业务水平、业务能力。

我区致力源头分类理念,为

小区居民免费发放厨余垃圾专用“小绿桶”,一线宣导服务人员负责引导居民准确开展日常生活垃圾分类,实现“干湿分离”。在此基础上,指导并帮助居民注册垃圾分类“小程序”,与智能数字化平台相连接,实现了对居民垃圾分类参与情况、准确情况的动态智能监管和精准溯源。通过此次培训,宣导服务人员进一步熟练整个业务流程,为后续工

作开展奠定良好理论与实操基础,全面提高宣导工作效率及服务质量。

培训结束后,我区对所有参训宣导服务人员开展专业技能考试,覆盖企业核心价值、日常管理及岗位技能等内容,理论结合实际,让宣导员直观发现自身工作的薄弱环节,及时有针对性的进行改进和提升。“参加这次培训会,让我对生活垃圾的

分类更明确了,掌握了更多沟通技巧。我会从自身做起,用耐心和责任心带动邻里一起养成分类好习惯。”宣导员李晓宁说。

下一步,我区将不定期组织辖区垃圾分类从业、服务人员开展业务技能培训,升级服务水平,提升服务效率和质量,致力于真正有效引导居民逐步树立垃圾分类意识,自觉、科学地参与全区生活垃圾分类工作。

做青团

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员孟博摄影报道)为丰富市民精神文化生活,近日,我区推出“巧手灵心”美好生活研究所·手工DIY活动。

本次活动邀请甜言美术甜言老师带领孩子们制作青团超轻黏土手工,活动共15组家庭报名参与。活动中,孩子们回忆见过的、吃过的青团颜色、形状、馅料等结合图片观察,使用超轻黏土、竹垫、卡纸等手工材料,在甜言老师的指导下,完成了一件充满童趣的手工青团作品。



应急有方 临“震”不慌

烟台附中石明校区开展防震应急疏散演练

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员于茂敬张召)为加强校园安全工作,增强全体师生防震减灾意识,进一步提高师生应急疏散能力,烟台附中石明校区抓牢抓实安全教育,以常态化的安全教育、实战演练筑牢校园安全防线,呵护学生健康成长。近日,石明校区开展“防震减灾人人参与”防震应急疏散演练。

加强学校的安全管理,推进平安校园建设,共创和谐温馨校园是每个学校义不容辞的职

责。演练前,烟台大学附属中学石明校区研究并制定《应急疏散演练方案》,明确了各班应急疏散撤离的路线、撤离顺序、集合地点以及各楼层、楼梯过道管理人员的职责,以确保演练安全有序进行。全体教师高度重视,认真履行职责,做好安全防护工作,为孩子们的生命安全保驾护航。学校还以班级为单位进行安全知识和应对突发事件的心理健康教育,使全体学生明确演练的目的和流程,熟悉基本的避险常识及逃生撤离路线。

演练的预期效果。

有备才能无患,防灾胜于救灾。通过防震应急疏散演练活动,全体师生了解了地震发生时的应急疏散演练知识,准确掌握了应急疏散演练的正确方法,进一步提高了师生应对突发事件的处置能力和安全自救能力。石明校区将以此为契机,稳妥、科学、有效地开展形式多样的防震减灾科普教育活动,倡导科学方法,传播科学思想,进一步提高全校抵御地震灾害风险能力,有力推进和谐平安校园的建设。

食安烟台·共建共享

区市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一: 烟台弗之居美发有限公司

上榜理由:未履行进货查验制度。

黑榜二: 烟台万泉汇营销策划有限公司

上榜理由:未按规定日期年报。